
 

 

Vabimo Vas na seminar 

»Predlog plačnega modela ZDS«  
 (praktični nasveti pri uvajanju pri delodajalcih) 

 
19. 6. 2008, ob 10. uri 

v prostorih Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele krajine, Novi trg 11 (II. nadstropje), Novo mesto.  
 

Seminar bo izvajala mag. Slavi Pirš, Vodja oddelka za prejemke iz delovnega razmerja pri Združenju 
delodajalcev Slovenije. 

 

10.00 Sprejem udeležencev 
12.00 Odmor za kavo in prigrizek  
14.00 Zaključek 

 
Komu je seminar namenjen:  
direktorjem, vodilnim menedžerjem, finančnim delavcem, kadrovskim delavcem,  računovodjem, 
pravnikom in vsem, ki vas tematika zanima. 
 
Namen in program seminarja:  
Gospodarske družbe so že dlje časa opozarjale, da so plače delavcev v privatnem sektorju premalo 
odvisne od rezultatov, ki jih doseže vsak posamezni delavec in od rezultatov poslovne uspešnosti pri 
delodajalcu. Razlog je v več kot polovici kolektivnih pogodb dejavnosti in večini kolektivnih pogodb 
delodajalca, ki še vedno določajo obvezna relativna razmerja med tarifnimi razredi in obvezna 
usklajevanja plač. Tako so plače večine delavcev odvisne od višine izhodiščne plače prvega tarifnega 
razreda, torej od zneska, ki velja za najbolj enostavno delo za katerega se zahteva le končana 
osnovnošolska obveznost. Dodatno oviro predstavljajo tudi osebni količniki s katerimi se v pogodbah o 
zaposlitvi določa osnovna plača. Ker je tak plačni model dogovorjen s kolektivnim pogajanjem, so zanj 
odgovorni tako delodajalci kot tudi sindikati. 
Komisija za plačno politiko pri ZDS je pristopila k reševanju problema in oblikovala  predlog plačnega 
modela, ki odpravlja navedene pomanjkljivosti.  
Decembra lani je ZDS Plačni model predstavilo javnosti, le ta pa delodajalcem omogoča:  

 večjo odvisnost plač od rezultatov dela in  

 manjšo odvisnost plačne politike delodajalca od rezultatov pogajanj na ravni KP dejavnosti. 
 
Vsebina seminarja: Na seminarju bo ta plačni model podrobno predstavljen. Pojasnjeno bo tudi:  

 kako se pripraviti na pogajanja, če želite ta plačni model uveljaviti v KP dejavnosti in kako, če ga 
želite uveljaviti pri delodajalcu, 

 na kaj biti pri pogajanjih posebej pozoren,  

 katere dodatne vsebine priporočamo, zato da bi bilo med pogajalci čim bolj utrjeno zaupanje, 

 kako izpogajani plačni model izvajati v praksi 

 katere vsebine plačnega modela lahko delodajalci vgradijo v svoj plačni model, čeprav KP 
dejavnosti, ki delodajalca zavezuje tega plačnega modela ne vključuje, 

 kakšne so dosedanje izkušnje delodajalcev, ki ta plačni model v celoti ali le delno izvajajo 
 

Obrazec za prijavo je na drugi strani! 
 

Vljudno vabljeni!                                                                                                                                                                                                                           



 

 

 

Neto kotizacija:  
za člane GZDBK in ZDS je 70 € 

in za druge 120 €  
(DDV ne zaračunavamo, ker nismo davčni zavezanci). 

V kotizaciji zajeto tudi gradivo in pogostitev. 
 

Prijavite se lahko na spletni strani (pod ime dogodka vpišite »model ZDS«): 
http://www.gzdbk.si/si/storitve/koledar/prijava/ 

 
Prijave sprejemamo do zapolnitve razpoložljivih mest. 

 
Skrajni rok za morebitno pisno odpoved je 16. 6. 2008 – v nasprotnem primeru kotizacijo zaračunamo v celoti! 

 
Kotizacijo predhodno nakažite: 

 
na poslovni račun GZDBK pri NLB, d.d., Ljubljana številka: SI56 0297 0025 6614 247, 

sklic 20080619 + matična številka vašega podjetja.  
Matična številka GZDBK: 2295032. Davčna številka GZDBK: 68152990. 

 
Potrdilo o plačilu predložite najpozneje ob prihodu na dogodek! 

 

 
 

http://www.gzdbk.si/si/storitve/koledar/prijava/

